Piiklad 3.1

Vektory &, ¥, = —2z; jsou kolinedrni, protoze vektor ¥, je nasobkem
vektoru 1. V jiném pohledu, plati rovnice 27, + &> = 0'a rovnice k' +
|75 = 0mé& nenulové feSeni k = 2, [ = 1.




Priklad 3.2

Vektory 7, 5 jsou nekolinearni. Zjistéte, zda jsou vektory 4 = &, + s,
U = T — Ty rovnéZz nekolinearni.
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Ptiklad 3.3

Vektory &, @, ¥5 jsou nekomplandrni. Zjistéte, zda jsou vektory «
T+ Ty + T3, U =01 — Ty + T3, W = & + 37, + T3 rovnéZ nekomplanarni.
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Ptiklad 3.4 A= \l A2 =

= = - 2 -2 - - - ~
Vypotitejte ||@ + b]|, jestlize ||l = 4, |[bl= 5, £(d@,b) = gﬂ WD R AP s ¥R
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Ptiklad 3.5

Vektory i = /@, 7 = AC maji délky [|d]| = 1, ||7]] = 3 a sviraji thel
L(, ) = g Urcete obsah trojithelniku AABC.
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Priklad 3.6 - -
—_— T . i ~ bxe

RovnobéZnostén je uréen vektory @, b, & a vime, ze ||d@|| = V2, ||b]] = 1,

lal = 2, £(b,) = %, vektor @ svira se zakladnou urcenou vektory b, &

™ . . vy «
thel o = o Vypocitejte objem rovnobéZznosténu.
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